
Ql あなたは、 どのくらいの頻度で新聞を読みますか。

主 た噂 ％． 

FQ5NEWSP 1 ほぼ鉦H 2219 75. 1

2 週数回 334 11. 3

3 逓1回程度 94 3. 2

4 それ以下 114 3.9

5 全く訛まない 186 6. 3

， 無回答 6 0. 2

計 2953 100.0 

Q2 あなたは、 lヶ月に何冊くらい本を読みますか。 （マンガ、 雑誌を除く）

コー ト ‘‘

た ％ 

FQ5READ ゜ ほとんど説まない 1544 52. 3

1 1 fttt程度 734 24.9

2 2冊程度 317 10. 7

3 3冊程度 160 5.4

4 4冊以上 188 6.4

， 無回答 10 0.3

計 2953 100.0 

Q3 この2~3年の間に、 あなたの経済状態はどう変わりましたか。

亡 た ％ 

OP3ECN3A l 良くなった 132 4. 5

2 悪くなった 1431 48. 5

3 変わらない 1381 46.8

， 無回答 ， 0. 3

計 2953 100.0 

Q4 世間 一般と比べて、 あなたの世帯収人はどれくらいですか。

コー ト ‘

た 凶．

OP5FFINX 1 平均よりかなり少ない 304 10. 3

2 平均より少ない 996 33. 7

3 ほぼ平均 1270 43.0

4 平均より多い 299 10. 1

5 平均よりかなり多い 26 0.9

， 無回答 58 2.0

計 2953 100.0 

SSJDA
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≪1419＿留置≫　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ
　■　調査名　　　　　日本版General Social Surveys <JGSS-2002>
　■　寄託者(寄託時）　 東京大学社会科学研究所　　　　　
　　　　　　　 ※　本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。最新の寄託者名は概要にてご確認下さい。　



Q5 あなたが15歳の頃のあなたの世帯の収入は、 当時の平均的な世帯と比べて、 どうでしたか。

コー ト
｀

左 ％ 

OPFFIX15 1 平均よりかなり少ない 286 9. 7

2 平均より少ない 792 26. 8

3 ほぼ平均 1300 44. 0

4 平均より多い 135 14. 7

5 平均よりかなり多い 64 2. 2

， 無回答 76 2. 6

計 2953 100. 0

Q6 今のH本の社会には、 あなたやあなたの家族の生活水準を向上させる機会が、 どのくらい

ありますか。

コー ト
｀

左 ％ 

OP5CHNCA 1 充分にある 53 1.8 

2 少しはある 368 12. 5

3 どちらともいえない 1023 34.6

4 あまりない 1185 40. 1

5 全くない 274 9.3

， 無回答 50 1. 7

ti- 2953 100. 0

Q7 生活面に関する以下の瑣Hについて、 あなたはどのくらい満足していますか。

満 足 不 満

（ 回答例

000000 ー 2
 

3
 C〉 5 

A 住んでいる地域 1 2 3 4 5 

B 余暇の過ごし方 1 2 3 4 5 

C 家 庭 生 活 1 2 3 4 5 

D 現在の家計の状態 1 2 3 4 5 

E 友 人 関 係 1 2 3 4 5 

F 健 康 状 態 1 2 3 4 5 

A 住んでいる地域

左 凶三
690 23. 4ST5AREAY 1 満足

845 28. 62 

988 33. 53 

325 11. 04 

84 2. 85 不満

21 0. 7， 無回答

丘r 2953 100. 0



B余暇の過ごし方
コー ト

｀

た ％ 

ST5LEISY 1 満足 434 14. 7

2 810 27.4 

3 1138 38. 5

4 425 14.4 

5 不満 117 4.0 

， 無回答 29 1.0 

計 2953 100. 0

c 家庭生活

亡 左込数 ％ 

ST5LIFEY 1 満足 544 18.4 

2 875 29. 6

3 1149 38.9 

4 288 9.8 

5 不満 67 2. 3

， 無回答 30 1.0 

計 2953 100. 0

D現在の家計の状態

二 忙噂 ％ 

ST5ECNY 1 満足 241 8. 2

2 558 18.9 

3 1132 38. 3

4 695 23. 5

5 不満 296 10.0 

， 無回答 31 1.0 

計 2953 100. 0

E友人関係
コー ト

｀

竺 ％� 

ST5FRIY 1 満足 585 19. 8

2 895 30. 3 

3 1171 39. 7

4 234 7.9 

5 不満 42 l. 4

， 無回答 26 0.9 

Jt 2953 100. 0

F健康状態
コー ト

‘
‘

忙凶数 ％ 

ST5HLTHY 1 満足 498 16.9 

2 778 26. 3 

3 1016 35.1 

4 458 15. 5

5 不満 160 5. 4

， 無回答 13 0.4 

"r 2953 100. 0



QS あなたの現在の健康状態は、 いかがですか。

良 し‘ 亜、Cヽ し‘

1 2 3 4 5 

◄ ► 

二 と墨 ％ 

OP5HLTHZ 1 良い 660 22. 4

2 ． 709 24. 0

3 957 32.4

4 470 15.9

5 悪い 143 4. 8

， 無回答 14 0. 5

計 2953 100.0 

Q9 かりに現在の日本の社会全体を、 以下の5つの層にわけるとすれば、 あなた自身は、 どれに入

ると思いますか。

エに た ％ 

OP5LEVK 1 上 18 0. 6

2 中の上 287 9. 7

3 中の中 1425 48. 3

4 中の下 962 32.6

5 下 217 7.3

， 無回答 44 1. 5

計 2953 100.0 

QlOあなたは一般に、 三世代同居（親・子・孫の同居）は望ましいことだと考えますか。

仁 た ％．

OP2GNR 1 望ましい 1810 61. 3

2 望ましくない 1056 35.8

， 無回答 87 2. 9

計 2953 100. 0

Qllあなたは、 どのくらいの頻度で次のことをしていますか。

ほとんど 週に 週に1 月に1 年に 年に1 全く
毎日 数回 回程度 回程度 数回 回程度 なし

A家族そろった夕食 1 2 3 4 5 6 7 

B友人との会食や集まり 1 ．．． 2 3 4 5 6 ．．． 7 

C夕食の用意 1 ... 2 3 ... 4 ... 5 6 ... 7 

D洗濯 1 2 ．．． 3 ．．． 4 ．．． 5 6 ... 7 

E買い物（日用品や食料品の買い物） 一＞ 1 2 3 4 ... 5 6 ... 7 

F家の掃除 1 ．．． 2 3 4 ... 5 ... 6 7 

Gゴミ出し 1 ．．． 2 ．．． 3 ... 4 ．．． 5 ．．． 6 ... 7 



A家族そろった夕食

三 左 凶
FQ7FFDNR 1 ほとんど毎日 1511 51. 2

2 週に数回 643 21. 8

3 週に1回程度 340 11. 5

4 月に1回程度 92 3. 1 

5 年に数回 102 3. 5

6 年に1回程度 21 0. 7

7 全くなし 216 7. 3

， 無回答 28 0.9

計 2953 100. 0

B友人との会食や集まり
コー ト,. た 凶．

FQ7FRSEE l ほとんど毎日 24 0.8 

2 週に数回 212 7. 2

3 盟に1回程度 379 12.8 

4 月に1回程度 919 31. 1 

5 年に数回 871 29. 5

6 年に1回程度 257 8. 7

7 全くなし 268 9. 1

， 無回答 23 0.8

�t 2953 100. 0

c 夕食の用慈
コー ト ｀

と噂 凶
FQ7CKDNR 1 ほとんど毎日 1363 46. 2

2 週に数回 266 9.0

3 澗に1回程度 185 6. 3

4 月に1回程度 119 5. 0

5 年に数回 226 7. 7

6 年に1回程度 70 2.4

7 全くなし 665 22. 5

， 無回答 29 1.0

計 2953 100.0 

D洗濯
コー ト｀

た 凶
FQ7WASH 1 ほとんど毎日 1216 41. 2

2 週に数回 110 14. 9

3 週にl回程度 215 7. 3

4 月に1回程度 115 3.9

5 年に数回 165 5.6

6 年に1回程度 61 2. 1

7 全くなし 722 24.4 

， 無回答 19 0. 6

計 2953 100. 0



E買い物 (Fl 用品や食料品の買い物）
J ー ト ｀

た 凶

FQ7SHOP 1 ほとんど紐日 664 22. 5

2 週に数回 908 30. 7

3 週に1回程度 592 20.0

4 月に1回程度 263 8.9 

5 年に数回 161 5. 5

6 年に1回程度 39 1. 3

7 全くなし 309 10. 5

， 無回答 17 0.6

計 2953 100. 0

F家の掃除

二 た ％ 

FQ7CLEAN l ほとんど毎H 775 26. 2

2 逓に数回 693 23. 5

3 週に1回程度 493 16. 7

4 月に1回程度 288 9.8

5 年に数回 238 8. 1

6 年に1回程度 79 2. 7

7 全くなし 367 12.4 

， 無回答 20 0. 7

計 2953 100.0 

Gゴミ出し
コー

ト ‘‘

左 ％ 

FQ7GARB 1 ほとんど毎日 320 10.8 

2 週に数回 1313 44. 5

3 週に1回程度 366 12.4

4 月に1回程度 179 6. 1 

5 年に数回 186 6. 3

6 年に1回程度 62 2. 1

7 全くなし 511 17. 3

， 無回答 16 0. 5

計 2953 100. 0 

Ql2 以下の項目は、 個人や家族の責任でしょうか、 国や地方自治体の責任でしょうか。 下記の尺

度の上の番号(1 ~ 5)を1つ選んでください。

個人や家族の責任

◄ 
2
 

3
 

4
 

国や自治体の責任
5

� 

A 高齢者の生活保障（生活費） 1 2 3 4 5 

B 高齢者の医療・介護 1 2 3 4 5 

C +どもの教育 1 2 3 4 5 

D 保育・育児 1 2 3 4 5 



A高齢者の生活保障（生活費）
コ ー ト

ゞ

た ％� 

OP5SRWFY 1 個人や家族の貞任 233 7.9 

2 345 11. 7

3 927 31. 4

4 746 25.3

5 国や自治体の責任 658 22.3

， 無回答 44 1. 5

計 2953 100.0 

B高齢者の医療・介護
コ ー ト

や

欠 ％ 

OP5SRMDY 1 個人や家族の貞任 112 3.8 

2 242 8. 2

3 804 27. 2

4 961 32. 5

5 国や自治体の責任 790 26.8

， 無回答 44 1. 5

計 2953 100. 0

C -+どもの教育
コ ー

ド ‘‘

た ％ 

OP5CCED l 個人や家族の貞任 827 28.0 

2 ． 850 28.8 

3 818 27. 7

4 ． 238 8. 1

5 国や自治体の責任 168 5. 7

， 無回答 52 1. 8

計 2953 100. 0

D保育・育児
コ ー ト

,,
[立数； ％ 

OP5CCARE 1 個人や家族の貞任 968 32.8 

2 ． 841 28. 5

3 745 25.2 

4 ． 221 7.5 

5 国や自治体の責任 128 4.3 

， 無回答 50 1. 7

計 2953 100. 0 

Q13 一般的に、 人は信用できると思いますか。

コー ト
｀

乞 ％ 

OP3TRUST 1 はい 592 20.0 

2 いいえ 284 9. 6

3 場合による 2062 69.8 

， 無回答 15 0. 5

計 2953 100. 0



Q14人間の本性につ いて、あなたはどのようにお考えですか。下記の尺度の上の番号(1~ 7)
を1つ選んでくださ い。

人間の本性は
本来「悪」である

1 2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

人間の本性は
本来「善」である

7

OP7GDEVO

｀

 

ユ

l
2
3
4
5
6
7
9

コ
人間の本性は本来「悪」

人間の本性は本来「善」
無回答

である

である

計

た込数
58
94

290
1016

617
511
334

33
29百

％
2.0
3. 2
9. 8

34.4
20.9
17. 3
11. 3

1. 1
100.0

Q15あなたは、次にあげる会や組織に入っていますか。A~Gそれぞれについて、お答えください。

A政治関係の団体や会
B業界団体・同業者団体
Cボランティアのグルー プ
D市民運動・消費者運動のグルー プ
E宗教の団体や会
Fスポー ツ関係のグルー プやクラプ ） 

G趣味の会（コ ーラス ・ 写真・山歩きなど） ➔

） 

1 は い
1はし‘
1 はし‘
1 はし‘
1 はい
1は い
1 はい

ー4c具体的に

2
2
2
2
2
2
2
 

い いえ
しWヽえ

いいえ
いいえ
いいえ
いしヽえ
いいえ

A政治関係の団体や会
二

1
2 

， 

MEMPLTGP はい
い いえ

無回答
i
=-＝＂
 

�
160

2754
39

29百

B業界団体・同業者団体
コー ト

｀

1
2
， 

MEMIND はい
い いえ

無回答
計

左
287

2620

�

％
5. 4

93. 3
1. 3

100.0

％
9. 7

88. 7
1 6
-—

100. 0



Cボランティアのグルー プ

二 た ％ 

MEMVLNTR 1 はい 251 8.5 

2 いいえ 2657 90.0 

， 無回答 45 1. 5

計 2953 100.0 

D市民運動· 消費者運動のグルー プ

二 乞凶数 ％ 

MEMCIVIL 1 はい 100 3.4 

2 いいえ 2805 95.0 

， 無回答 48 1. 6 

計 2953 100.0 

E宗教の団体や会

二 と虞 ％ 

MEMRL はい 240 8. 1

2 しヽいえ 2666 90. 3

， 無回答 47 1. 6

計 2953 100. 0

Fスポー ツ関係のグルー プやクラプ
コー ト ｀

た ％ 

MEMSPORT はい 534 18. 1 

2 いいえ 2372 80. 3

， 無回答 47 1. 6

計 2953 100.0 

G趣味の会（コ ー ラス ・ 写真・山歩きなど）

三 左 ％ 

MEMHOBBY 1 はい 479 16.2 

2 いいえ 2438 82.6 

， 無回答 36 1. 2

計 2953 100. 0

「1 はい」の場合→ （具体的に

二 た ％ 

XXMEMHOB 1 ハイキング・山歩き（山岳部・登山） 25 5.2 

2 散策（文学散歩・歴史探訪・ウォ ー キング） 10 2. l

3 自然観賞（自然観察・ナチュラリスト・山野草会） 3 0.6

4 旅（旅行・ ツ ーリング） 4 0.8

5 園芸（盆栽· 菊） 8 1. 7

6 華道（フラワ ー アレンジメント） 14 2. 9

7 茶道 11 2. 3

8 諒歌（短歌・俳句・詩吟・ 万莱集・長唄） 11 2. 9

， 歌・ コ ー ラス 33 6. 9

10 民謡 ・ 謡曲 12 2.5

11 カラオケ 12 2. 5



12 

13 

14 

15 

17 

18 

19 

20 

21 

23 

24 

26 

28 

29 

30 

32 

33 

35 

37 

38 

70 

71 

72 

99 

音楽 ・ 楽器（オー ケストラ ・ 吹奏楽団 ・ 銭太鼓 ・ 大正琴）
ダンス ・ 踊り（社交ダンス ・ フォ ー クダンス ・ 舞踏）

演劇

英語関係

教育 ・ 子育て(PTA· 父母会 ・ 子どもを育てる家庭教育）

仲間・ グルー プ（老人会・町内会・同窓会 ・ 友人の会）

手芸. _r芸（粘上 ・ 木彫 ・ 陶芸）

絵両（和紙絵）

写真

釣り
ゴルフ

テニス

体操

動物（動物の集い ・ 熱帯魚）
アマチュア無線

ゲー ム（囲碁・将棋· テレビゲー ム含む）

書道· 習字（かな習字）

レクリエ ー ション（ゲートボール ・ シェイプアップ）

その他の外国語関係

料理関係· グルメ

その他（文化活動）

その他（スポー ツ系・サロンフットボール ・ 太極拳）

その他· 不明

無回答
至
"

4.8 

4.8 

0. 4

0.8

0. 2

3.3

7. 1

4. 2

2. 1

2. 5

2.5

0.8

1.0

0.4

0. 2

2. 3

3.8

0.4

0.4

l. 7

2. 1

5.8

0.4

17 3． 
100.0

88 非該当

計

23

23

2

4

1

16

34

20

10

12

12

4

5

2

1

11

18

2

2

8

10

28

2

83
-
79

74
-
53

 

4

4

9

2

2

 

Ql6次にあげるA~Oについて、 あなたはどれくらい信頼していますか。

とても
伯頼している

少しは
信頼している

ほとんど
信頼していない わからない

A大企業
B宗教団体
C学校
D中央官庁
E労働組合

F新聞
G病院
Hテレビ

1裁判所
J学者・研究者 ＞ 

k国会議員
L市区町村議会議員
M自衛隊
N警察
0金融機関

＞ 

4

4

4

4

4

 

3

3

3

3

3

 

2

2

2

2

2

 

1

1

1

1

1

 
4

4

4

4

4

 

3

3

3

3

3

 

2

2

2

2

2

 

1

1

1

1

1

 
4

4

4

4

4

 

3

3

3

3

3

 

2

2

2

2

2

 

1

1

1

1

1

 



A大企業
コー ト ‘‘

だ 凶

TR3CORPZ 1 とても信頼している 79 2. 7

2 少しは｛言頼している 1399 47.4 

3 ほとんど信頼していない 703 23.8 

4 わからなし‘ 742 25. 1

， 無回答 30 1.0 

計 2953 100.0 

B宗教団体

三 左 凶

TR3RLGPZ 1 とても信頼している 89 3.0 

2 少しは信頼している 307 10. 4

3 ほとんど信頼していない 1874 63. 5

4 わからない 663 22. 5

， 無回答 20 0. 7

計 2953 100. 0

C学校

二 公 ％ 

TR3SCHLZ 1 とても信頼している 428 14. 5

2 少しは信頼している 1868 63. 3

3 ほとんど信頼していない 275 9. 3

4 わからない 351 11. 9

， 無回答 31 1.0 

計 2953 100. 0

D中央官庁
コ ー

ト ‘
‘

E又数 ％ 

TR3BCRAZ 1 とても信頼している 114 3.9 

2 少しは信頼している 1191 40.3 

3 ほとんど信頼していない 831 28. 1 

4 わからない 792 26. 8

， 無回答 25 0.8 

計 2953 100. 0

E労働組合
コ

ー
ト ゞ

だ凶数 ％ 

TR3UNNZ 1 とても信頼している 72 2.4 

2 少しは信頼している 1007 34. 1 

3 ほとんど信頼していない 704 23.8 

4 わからない 1137 38. 5

， 無回答 33 l. l

計 2953 100.0 



F新聞

TR3NWSPZ 

｀

 

1

2

3

4

9
 

卜コ
とても信頼している

少しは信頼している

ほとんど信頼していない

わからない

無回答

計

ク疇
650

1979
121
185

玉

G病院

TR3HSPLZ 

‘
、

丁
l

2

3

4

9

コ

とても信頼している

少しは信頼している

ほとんど信頼していない

わからない

無回答

計

忙
591

1973
192
181

玉

Hテレビ

TR3TVZ 

‘
、

ユ

ー

2

3

4

9

コ

とても信頼している

少しは信頼している

ほとんど依頼していない

わからない

無回答

計

り墨
343

1989
361
238

22
2953

1裁判所

TR3SPCAZ 

｀

 

l

2

3

4

9
 

ヽJ
 

とても信頼している

少しは信頼している

ほとんど信頼していない

わからない

無回答

計

左
669

1456
170
625

�

J学者・研究者

TR3ACDAZ 

｀

 

l

2

3

4

9
 

ヽコ
とても信頼している

少しは信頼している

ほとんど信頼していない

わからない

無回答

計

％
22.0
67.0

1. 1
6. 3
0.6

100.0

％
20. 0
66.8

6. 5
6. 1
0. 5

100. 0

％． 

11. 6
67.4
12. 2
8. l
0. 7

100. 0

凶

22. 7
49. 3
5. 8

21. 2
1 1
-—

100.0

と噂
194

1433
188
806

32
29百

％
16. 7
48. 5

6. 4
27.3

1. 1
100. 0



k国会議員
コー ト

‘
‘

三 凶
TR3CGMNZ 1 とても信頼している 45 l. 5

2 少しは信頼している 785 26.6 

3 ほとんど信頼していない 1484 50. 3

4 わからない 621 21. 0

， 無回答 18 0.6

計 2953 100.0 

L市区町村議会議員
コー ト

‘
‘

た ％ 
TR3CITYZ 1 とても信頼している 74 2. 5

2 少しは信頼している 1002 33.9 

3 ほとんど信頼していない 1241 42.0 

4 わからない 618 20.9 

， 無回答 18 0. 6

計 2953 100.0 

M自衛隊
コー ト

‘
‘

直 ％� 
TR3DEFZ 1 とても信頼している 271 9.2 

2 少しは信頼している 1301 44. 1 

3 ほとんど信頼していない 522 17. 7

4 わからない 834 28. 2

， 無回答 25 0.8

計 2953 100. 0

N警察

亡 と繹 ％．

TR3COPZ l とても信頼している 348 11. 8 

2 少しは信頼している 1654 56.0 

3 ほとんど信頼していない 518 17. 5

4 わからない 410 13.9

， 無回答 23 0.8 

計 2953 100. 0

0金融機関

二 た込数 ％ 
TR3FINZ 1 とても信頼している 187 6.3 

2 少しは信頼している 1306 44.2 

3 ほとんど信頼していない 808 27.4 

4 わからない 633 21. 4

， 無回答 19 0.6

計 2953 100.0 



Q17 一般に、 家庭にとって理想的な子どもの数は何人だと思いますか。

二 た ％ 

APPCCNUM ゜ 0人 7 0. 2

1 1人 31 1.0

2 2人 1048 35. 5

3 3人 1698 57. 5

4 4人 111 3.8

5 5人以上 35 1. 2

， 無回答 23 0.8

計 2953 100.0 

「5 5人以上」の場合→ （具体的に 人）

王 左 ％ 

APPCCNMX （実数記入） 5人 17 48.6 

6人 7 20.0 

999 無回答 11 31. 4

計 35 100. 0

888 非該当 2918 

計 2953 

Ql8もし、 子どもを1人だけもっとしたら、 男の子を希望しますか、 女の子を希望しますか。

二 た事 凶

APPCCSXB 1 男の十 1249 12. 3

2 女の子 1602 54.2

， 無回答 102 3. 5

計 2953 100. 0

Q19結婚した男女は、 名字をどのようにしたらよいとお与えですか。

コ
ー

ト ‘
‘

� ％ 

OP4NAME l 当然、 友が名字を改めて、 夫のほうの名字を 799 27. 1
名のるべきだ

2 現状では、 妻が名字を改めて、 夫のほうの名字を 689 23. 3
名のったほうがよい

3 夫婦は同じ名字を名のるべきだが、 どちらが 980 33.2 
名字を改めてもよい

4 わざわざ—一 方に合わせる必要はなく、 夫と宴は 427 14. 5
別々の名字のままでよい

， 無回答 58 2.0 

計 2953 100. 0



Q20あなたは、 家族を介護(1ヶ月以上）したことがありますか。

コ
ー ト ‘

‘

た ％ 

XCARE 1 したことがない 1978 67.0 

2 現在行なっている 144 4.9 

3 過去に行なったことがある 826 28. 0

， 無回答 5 0. 2

計 2953 100.0 

Q21次のA~Iの意見について、 あなたは賛成ですか、 反対ですか。

どちらかと どちらかと
賛成 いえば賛成 いえば反対 反対

A結婚しても、 相手に満足できないときは
いつでも離婚すればよい 1 2 3 4 

B夫に充分な収人がある場合には、
妻は仕事をもたない方がよい 1 2 3 4 

Cなんといっても女性の幸幅は結婚にある 一� 1 2 3 4 

D男性も身の回りのことや炊事をすべきだ 一—� 1 2 3 4 

E夫は外で働き、 妻は家庭を守るべきだ 1 2 3 4 

Fなんといっても男性の幸福は結婚にある � 1 2 3 4 

G母親が仕事をもっと、 小学校へあがる前の
子どもによくない影響を与える 1 2 3 4 

H結婚しても、 必ずしも子どもをもつ必要は
ない 1 2 3 4 

l碁にとっては、 自分の仕事をもつよりも、
夫の仕事の手助けをする方が大切である � 1 2 3 4 

A 結婚しても、 相手に満足できないときはいつでも離婚すればよい
コ

ー
ド ‘

‘

と込数 ％ 
Q4DIVOK 賛成 293 9. 9

2 どちらかといえば賛成 896 30. 3

3 どちらかといえば反対 1324 11.8

4 反対 410 13.9

， 無回答 30 1.0 

計 2953 100.0 

B 夫に充分な収入がある場合には、 社は仕事をもたない方がよい
コー ト ｀

忙凶数 凶

Q4WWJBIA l 賛成 540 18. 3

2 どちらかといえば賛成 935 31. 7

3 どちらかといえば反対 1023 34. 6

4 反対 416 14. 1

， 無回答 39 1. 3

計 2953 100. 0



C なんといっても女性の幸幅は結婚にある
コー ト

｀

た ％ 

Q4WNMGA 1 賛成 122 14. 3

2 どちらかといえば賛成 1112 37. 7

3 どちらかといえば反対 879 29.8 

4 反対 486 16. 5

， 無回答 54 1.8 

計 2953 100.0 

゜ 男性も身の回りのことや炊事をすべきだ
コー ト

‘‘

左 ％ 

Q4MNCOOK 1 賛成 986 33. 4

2 どちらかといえば賛成 1484 50. 3

3 どちらかといえば反対 373 12.6 

4 反対 81 2. 7

， 無回答 29 1.0 

計 2953 100. 0

E 夫は外で働き、 要は家庭を守るべきだ

ユ t2!/!l,_ ％ 

Q4WWHHX 1 賛成 431 14. 6

2 どちらかといえば賛成 1146 38. 8

3 どちらかといえば反対 905 30.6 

4 反対 434 14. 7

， 無回答 37 l. 3

計 2953 100.0 

F なんといっても男性の幸福は結婚にある
コー ト

｀

直 ％ 

Q4MNMGA 1 賛成 420 14. 2

2 どちらかといえば賛成 1192 40.4 

3 どちらかといえば反対 827 28.0 

4 反対 441 14.9 

， 無回答 73 2.5 

計 2953 100.0 

G 母親が仕事をもっと、 小学校へあがる前の子どもによくない影響を与える
コー ト

‘

た ％ 

Q4JBMMCC 1 賛成 506 17. 1

2 どちらかといえば賛成 1036 35. 1

3 どちらかといえば反対 933 31. 6

4 反対 430 14.6 

， 無回答 48 1. 6

計 2953 100.0 



H 結婚しても、 必ずしも子どもをもつ必要はない
コ ー ト ‘

‘

た公数 ％ 

Q4NOCCMG 1 賛成 393 13.3 

2 どちらかといえば賛成 689 23.3 

3 どちらかといえば反対 1159 39. 2

4 反対 663 22. 5

， 無回答 49 l. 7

計 2953 100. 0

I 杖にとっては、 自分の仕事をもつよりも、 夫の仕事の手助けをする方が大切である
コ ー ト‘

左凶数 ％
． 

Q4WWHPHH 1 賛成 386 13. 1

2 どちらかといえば賛成 996 33. 7

3 どちらかといえば反対 1090 36.9

4 反対 434 14. 7

， 無回答 47 1. 6

計 2953 100.0 

Q22あなたは、 過去1年間に、以ドの事項を何回くらい行いましたか。

A 宝くじ（ナンバーズやミニロトなどは含まない）
コ ー ト

｀

と塩 ％ 
FQLOT 1 買わなかった 1817 61. 5

2 1 ~2回 690 23.4
3 3~5回 321 10.9
4 6~10回 56 1. 9
5 11~20回 24 0.8
6 21回以上 26 0.9
， 無回答 19 0.6

計 2953 100.0 

「2 1 ~ 2回」 「3 3~5回J 「4 6~10回」 「5 11 ~20回」 「6 21回以上」の場合
�---------------------------------------------------------------

：付間 平均して1回にいくら買いますか。 （およそ 円） ， 
----→ ---→ → → ー→ --------------------------------------------------

仁 た % 
SZLOT （実数記入） 1,000円未満 21 1. 9

1,000円~5,000円未満 568 50.9 
5,000円~10,000円未満 200 17.9 
10, 000円~20,000円未満 180 16. 1
20,000円~30,000円未満 12 1. 1
30,000円~40,000円未満 16 1. 4
40,000円~50,000円未満 1 0. 1
60,000円~70,000円未満 1 0. 1
70,000円~80,000円未満 1 0. 1

9999999 無回答 117 10. 5 

計 1117 100. 0
8888888 非該当 1836 

計 2953 



B サッカ ー くじ(toto)
コ ー ト ‘‘

た ％ 

FQTOTO l 買わなかった 2841 96. 2
2 1~2回 42 1. 4
3 3~5回 23 0. 8
4 6 ~10回 10 0. 3
5 11~20回 8 0. 3
6 21回以上 6 0. 2
， 無回答 23 0.8

計 2953 100.0 

「2 1 ~ 2回」 「3 3~5回」 「4 6 ~10回」 「5 11 ~20回」 「6 21回以上」の場合

SZTOTO 

， 付間 平均して1回にいくら買いますか。 （およそ 円）：
`―--- -------- --------- --------- --------------------------- -

コ ー ト ｀

（実数記入） 1,000円未満
1,000円~5,000円未満
5,000円~10,000円未満
10,000円~20,000円未満
30,000円~40,000円未満

9999999 無回答
Jt 

8888888 非該'':i

計

L込数 凶

35 39. 3
37 41. 6

3 3.4
2 2. 2
1 1. 1

11 12.4 
89 100.0 

2861 
2953 

C 公賞ギャンプル（競馬、 競輪、 競艇など） l Flに複数レ ー スに賭けた場合も1回と数えます。
コー ト ｀

FQRACE 1 

2 
3 
4 

5 

6 

7 
， 

賭けなかった
1~2回
3~5回
6 ~10回

11 ~20回
21回以上
無回答／付間に回答あり
無回答

「2 l ~ 2回」 「3 3~5回」 「4 6 ~10回」 「5 11 ~20回」
----------------------------------------------

： 付間(1) 平均して1日に何レ ー ス掛けますか。 ：
'---------------------------------------------' 

工
NUMRACE 1 1 ~2レー ス

2 3~5レ ー ス
3 6レー ス以卜．

， 無回答

8 非該'½

欠 ％
2692 91. 2

83 2. 8
51 l. 7
11 1. 4
18 0.6
43 1. 5

1 0. 0
24 0.8

計 2953 100.0 

「6 21回以いの場合

忙虞 ％ 
123 51. 9
59 21.9 
40 16. 9
15 6. 3

Jt 237 100. 0
2716 

計 2953 



！付間(2) 平均して1レースにいくら掛けますか。 （およそ 円） ：
し―--------------------------------------------------------------------

コー ト ｀

た噂 ％� 
SZRACE （実数記入） 1,000円未満 27 11. 4

1,000円~5,000円未満 115 48. 5
5,000円~10,000円未満 50 21. 1
10,000円~20,000円未満 17 7. 2
20,000円~30,000円未満 3 1. 3
30,000円~40,000円未満 l 0.4
50,000円~60,000円未満 l 0.4

9999999 無回答 23 9. 7

計 237 100.0 
8888888 非該当 2716 

計 2953 

D パチンコ・パチスロ
コー ト ｀

左 ％ 
FQPACHI 1 やらなかった 2453 83. 1 

2 1年に数回 181 6. 1
3 月に1回程度 109 3. 7
4 週に1阿程度 133 4.5
5 逓に2~3回以上 53 1. 8
， 無回答 24 0.8

計 2953 100. 0

「2 1年に数回」 「3月に数回」 「4 週に1回程度」 「5 週に2~:-3回以い の場合
--------------------------------------------------------------------------
， 付間 1日に使う金額の上限は平均していくらですか。 （およそ 円）：

コー ト ｀

尻 ％ 
SZPACHI （実数記人） 1,000円未満 1 0. 2

1,000円~5,000円未満 61 12.8 
5,000円~10,000円未満 90 18.9 
10,000円~20,000円未満 179 37. 6
20,000円~30,000円木満 68 14. 3
30,000円~40,000円未満 43 9. 0
40,000円~50,000円未満 2 0. 4
50,000円~60,000円未満 11 2. 3
100,000円~110,000円未満 0. 2

9999999 無回答 20 1. 2

計 476 100. 0
8888888 非該'1J 2477 

計 2953 



Q23あなたは、 以下の事項をどのくらい行ないますか。

よくする 時々する あまりしない 全くしない

／知らない

Aドライブ
Bカラオケ
C映画鑑賞（ビデオも含む） ＞ 
D音楽鑑賞 (CD. うゾオ・コンサートなど） —シ
Eテレビゲーム(PCヶ,_ム・携帯用を含む）ぅ
F園芸・庭いじり
G将棋
H囲碁
l麻雀
Jナンバーズ・ミニロト

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

 

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

 

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

 

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

 

Aドライブ

FQ4DRIVE 

‘
、

1

2

3

4

9
 

卜J
 

よくする

時々する
あまりしない

全くしない！知らない

無回答
計

乞込数
377 

1062 
950 

538 

� 

Bカラオケ

FQ4KARA 

‘
、

1

2

3

4

9
 

ヽコ

よくする

時々する

あまりしない

全くしない／知らない

無回答
計

た
90 

633 
1114 
1091 

� 

C映画鑑賞（ビデオも含む）
コー ト

‘‘

1 

2 
3 
4 

， 

FQ4MOVIE よくする

時々する

あまりしない

全くしない／知らない

無回答
計

D音楽鑑賞 (CD. ぅゾオ・コンサー トなど）
コー ト

｀

1 
2 

3 
4 
， 

FQ4MUSIC よくする

時々する

あまりしない

全くしない／知らない
無回答

計

た
555 
970 

739 
657 

玉

％ 
12.8 
36.0 

32. 2

18. 2

0 9 .....:...._
100. 0

_% 
3.0 

21. 4

37. 7

36.9
0.8

100.0 

左
328 

1093 
852 
650 

玉

％ 
11. I

37.0

28. 9

22.0

1 0 ....:...._
100.0 

％ 
18.8 

32.8 

25.0 

22.2 
1 1....:...._

100. 0



Eテレビゲー ム(PCゲ ーム・携帯用を含む）

三 ｀ ％ 

FQ4GAME 1 よくする 129 4.4 

2 時々する 274 9.3 

3 あまりしない 574 19.4 

4 全くしない／知らない 1935 65. 5

， 無回答 41 1. 4

計 2953 100. 0

F園芸・庭いじり
コー ト

｀

た事 ％ 

FQ4GREEN 1 よくする 637 21. 6

2 時々する 878 29. 7

3 あまりしない 577 19.5

4 全くしない／知らない 832 28. 2

， 無回答 29 1.0

計 2953 100. 0

G将棋
コー ト

‘‘

� ％ 

FQ4SHOGI 1 よくする 27 0.9 

2 時々する 91 3. 1

3 あまりしない 411 13. 9

4 全くしない／知らない 2397 81. 2

， 無回答 27 0.9

計 2953 100. 0

H囲碁

戸 左 凶

FQ4IGO 1 よくする 31 1. 2

2 時々する 48 1. 6

3 あまりしない 270 9. l

4 全くしない！知らない 2581 87.4 

， 無回答 20 0. 7

計 2953 100. 0

1 麻雀
コー ト

｀

[竺数 ％ 

FQ4MAJON 1 よくする 24 0.8 

2 時々する 120 4. l

3 あまりしない 350 11. 9

4 全くしない！知らない 2435 82. 5

， 無回答 24 0.8

計 2953 100. 0



Jナンバー ズ ・ ミニロト
仁 ク ％

FQ4NBS 1 よくする 60 2. 0
2 時々する 140 4. 7
3 あまりしない 277 9.4
4 全くしない！知らない 2451 83.0 
， 無回答 25 0.8 

計 2953 100.0 

Q24あなたは現在、定期的に運動やスポー ツ（ウォ ー キング、水泳、野球など）を行なっています
か。

FQSPORT 

XXSPORT 

コー
ト ‘

‘

た ％ 
1 週に数回以上 490 16.6 
2 週に1回程度 326 11. 0
3 月に1回程度 157 5. 3
4 年に数回程度 171 5.8
5 ほとんどしない 1783 60.4
6 無回答／付間に回答あり 8 0. 3
， 無回答 18 0.6

計 2953 100.0 

「1週に数回以上J 「2 週に1回程度」 「3月に1 回程度」
「6無回答／付問に回答あり」の場合

「4年に数回程度J

i付間 どのようなスポー ツをしていますか。 （具体的に ） ：
し―-----------------------------------------------------------------'

コ ー ト ゞ

た
4 アイスホッケ ー 2 
7 歩く 20 
8 インディアカ 2 

10 ウォ ー キング 353 
11 エアロビクス 22 
14 合気道 3 

100 格闘技 1 
103 空手 2 
105 弓道 1 
108 ゲートボール ， 

110 ゴルフ 81 
111 グランドゴルフ 10 
112 その他ゴルフ（マレットゴルフ ・ パークゴルフなど） 17 
113 筋カトレーニング 17 
200 サーフィン 3 
201 サイクリング 2 
202 サッカ ー 23 
203 散策 ・ 散歩 37 
205 自転車 4 
206 社交ダンス 3 

％ 
0.2 
1. 7
0.2

30.6 
1. 9
0. 3
0. 1
0.2
0. 1
0.8
7.0
0.9
1. 5
1. 5
0. 3
0.2
2.0
3.2
0. 3
0. 3



207 ジャズダンス 1 0. 1 

211 ジョギング 31 2. 7

212 水泳 93 8. 1

213 スキー 13 1. 1

214 スケートボード 1 0. 1 

215 スノ ーボード 2 0.2 

218 ソフトテニス 4 0. 3

219 ソフトバレー 5 0.4 

220 ソフトボール 23 2.0 

221 ジム ・ スポー ツクラブ 13 1. 1 

222 水中ウォ ーキング・ アクアビクス 5 0.4 

300 太極拳 6 0.5 

301 体操・ ストレッチ 37 3.2 

302 ダイビング 2 0.2 

303 卓球 11 1. 2

304 その他のダンス 13 1. 1 

305 ツーリング 1 0. 1 

306 釣り 3 0.3 

307 テニス 36 3. 1 

308 登山 19 1. 6

500 バイク 1 0. 1 

501 バスケットボール 15 1. 3

502 バドミントン 18 1. 6

504 バレーボール 30 2. 6

505 ビーチバレー 3 0. 3

510 武道 2 0. 2

511 舞踊 1 0. 1 

513 ボウリング ， 0.8 

515 ボクシング 1 0. 1 

519 マラソン 3 0. 3

520 ミニバレー 6 0.5 

521 フォ ークダンス 3 0.3 

522 ハイキング 3 0.3 

600 野球 41 3.6 

601 山歩き 4 0.3 

603 ヨガ 8 0. 7

605 ラグビー 1 0. 1

607 ランニング 8 0. 7

700 その他 15 1. 3

999 無回答 46 4.0 

計 1152 100.0 

888 非該当 1801 

計 2953



Q25あなたの家から1キロ（徒歩15分程度）以内で、 夜の 一人歩きが危ない場所はありますか。

止 と込数 ％． 
FEARWALK 1 はい 1564 53.0 

2 いいえ 1352 45.8 

， 無回答 37 1. 3

計 2953 100.0 

Q26過去1年間に、 あなたの家は空き巣に入られたことがありますか。

コー ト ｀

左 凶

XSTOLNlY 1 はし ‘ 88 3.0 

2 いいえ 2849 96. 5

， 無回答 16 0.5

計 2953 100. 0

Q27過去1年間に、 力ずくで物品を蒋い取られたこと（例えば、 強盗、 恐喝やひったくり）があり

ますか。

仁 忙凶数 ％ 
XROBBD1Y 1 はい 19 0.6 

2 いいえ 2920 98.9 

， 無回答 14 0. 5

叶 2953 100. 0

Q28過去5年間に、 深く心に傷を受けるような衝撃的なできごと（例えば、 離婚、 失業、 大きな病

気やケガ、 身近な人の死）を何回経験しましたか。

二 と繹 凶

XTRAUM5Y ゜ なし 1176 39.8 

l 1回 827 28.0 

2 2回 510 17. 3

3 3回 257 8. 7

4 4回以上 169 5. 7

， 無回答 14 0. 5

計 2953 100. 0



Q29学校は、 あなたにとってどのような意義がありましたか。 あてはまるものすべてに0をつけて
ください。 在学中の方は、 現在通っている学校について、 すでに卒業されている方は、 最後に．
通った学校についてお答えください。

（多重回答）
MSBASIC~MSNOMARK共通
（変数名は下記参照） コー ト ゞ

MSBASIC 1 
MSSPEC 2 
MSJSKILL 3 
MSQUALF 4 
MSTALENT 5 
MSFRIEND 6 
MSTEACHR 7 
MSFINDJB 8 
MSSPOUSE ， 

MSFRTIME 10 
MSETC 11 
MSNONE 12 
MSSPORT 

MSHUMAN 

MSMENTAL 

MSNOMARK 

゜

1 
非選択
選択

基礎的な知識の習得
専門的な知識の習得
仕事に必要な技能の習得
学歴や資格の取得
自分の才能をのばせた
友達づくり
先生から生き方を学ぶ
就職が有利になった
配偶者との出会い
自由な時間を利用できた
その他（具体的に
特に意義はなかった
スポー ツ・部活動

人間関係・社会性
精神的成長
いずれも選択していない

該当者数 2953 

選担宜数 ％ 
1914 64. 8
1036 35. 1

701 23. 7
1077 36. 5

451 15. 3
1830 62.0

493 16. 7
540 18. 3
130 4.4
499 16.9

14 0. 5
218 7.4

16 0. 5
， 0. 3
6 0.2

36 1. 2

Q30教育について次のような意見があります。 それぞれについてあなたはどう息われますか。

そう思う

A学歴は、 本人の実力によってほぼ決まる -------3► 1 

B学歴は、 親の教育方針によってほぼ決まる 一➔ 1 

C学歴は、 親の収入や資産などの経済的な
状況によってほぼ決まる 1 

D高い学歴を得れば、 収入面で恵まれる 1 

E T-どもには、 できるだけ高い学歴をつけ
させることが重要だ 1 

F同じ大卒でも、 どの大学を出るかに
よって人生が大きく左右される 1 

どちらかと
いえば

そう思う

2 

2 

2 

2 

2 

2 

どちらかと
いえば そう

そう思わない 思わない

3 ......... 4 

3 ......... 4 

3 . . . . . . . . . 4 

3 ．．．．．．．．． 4 

3 ．．．．．．．．． 4 

3 . . . . . . . . . 4 



A 学歴は、 本人の実力によってほぼ決まる

コー ト
｀

矢凶数 ％ 
OP4EDABI 1 そう思う 789 26. 7

2 どちらかといえばそう思う 1382 46. 8

3 どちらかといえばそう息わない 457 15. 5

4 息わない 293 9.9

， 無回答 32 1. 1

計 2953 100.0 

B 学歴は、 親の教育方針によってほぼ決まる

仁 左 凶
OP4EDPAR 1 そう思う 207 7.0 

2 どちらかといえばそう思う 1069 36.2 

3 どちらかといえばそう思わない 1013 34. 3

4 思わない 626 21. 2

， 無回答 38 1. 3

計 2953 100.0 

C 学歴は、 親の収入や資産などの経済的な状況によってほぼ決まる

工 た ％． 

OP4EDECN 1 そう思う 297 10. 1 

2 どちらかといえばそう思う 1172 39. 7

3 どちらかといえばそう息わない 881 29.8

4 思わない 560 19.0

， 無回答 43 1. 5

計 2953 100.0 

D 高い学歴を得れば、 収入面で恵まれる

三 と繹 ％． 

OP4EDINC 1 そう恩う 376 12. 7

2 どちらかといえばそう思う 1157 39. 2

3 どちらかといえばそう思わない 907 30. 7

4 恩わない 474 16. 1

， 無回答 39 1. 3

計 2953 100.0 

E 子どもには、 できるだけ高い学歴をつけさせることが重要だ

コー ト
｀

左込数 ％． 

OP4EDHI 1 そう思う 364 12. 3

2 どちらかといえばそう思う 1230 41. 7

3 どちらかといえばそう思わない 940 31. 8

4 思わない 378 12.8

， 無回答 41 1. 4

計 2953 100.0 



F

OP4EDUNI 

同じ大卒でも、 どの大学を出るかによって人牛が大きく左右される
コー ト

｀

1 
2 
3 
4 
， 

そう息う
どちらかといえばそう息う
どちらかといえばそう思わない

息わない

無回答
計

公
541 

1159 
811 
398 

44 

29百

％ 
18. 3

39.2

27.5
13. 5
1. 5

100.0 

Q31あなたは小学生や中学生の頃に、 塾に通ったり、 家庭教師についたりしたことがありますか。
半年以上の経験があるものすべてに0をつけてください。 半年未満またはいずれも経験のない
方は、 「4経験がない」に0をつけてください。

（多重回答）
XSJUKU ~ XSNOMARK共通

（変数名は下記参照） 二
0

1

J
 

非選択
選択

XSJUKU 
XSTUTOR 

XSCORR 

XSNONE 
XSNOMARK 

1

2

3
4

 

塾（進学塾や学習塾）

家庭教師

通信（添削）教育

経験がない

いずれも選択していない

該当者数

選択者数
785 

235 

159 

1975 
17 

2953 

％ 
26. 6

8.0

5.4

66. 9
0. 6

Q32あなたやあなたの同居しているご家族の中に、 次の症状のある方はいらっしゃいますか。

はまるものすべてに0をつけてください。

A
 

あなた

（多重回答）
HAATOPI~HANOMARK共通

（変数名は下記参照） コー ト

゜

1 

非選択
選択

HAATOPI 
HAKAFUN 

HAZENSOK 

HAFOOD 
HANONE 

HANOMARK 

l

2
3
4

5
 

アトピー性皮膚炎
花粉症
ぜんそく

食物アレルギー

いずれもない

いずれも選択していない

該当者数

選択者数
176 
544 
142 

110 
2117 

23 

あて

2953 

％． 

6.0 

18.4 

4.8 

3. 7 

71. 7

0.8



B 同居家族

（多童回答）
FAATOPI~FANOMARK共通

（変数名は下記参照） コー ト

゜

1 
非選択

選択

FAATOPI 

FAKAFUN 

FAZENSOK 

FAFOOD 

FANONE 

FANOFF 

FANOMARK 

1

2

3

4

5

6
 

アトピー性皮膚炎

花粉症
ぜんそく

食物アレルギー

いずれもない

同居家族はいない

いずれも選択していない

該当者数

選択者数
384 

714 

260 

142 

1438 

378 

22 

2953 

凶

13.0 

24.2 

8.8 

4.8 

48. 7

12. 8

0. 7

Q33不治の病におかされた患者が、 痛みを伴わない安楽死を惰んでいるとします。

している場合に、 医者が安楽死を行なえる法律をつくるべきだと思いますか。

その家族も同意

QDDKILLA 

‘
、

1

2

3

9

ヽコ

はい
いいえ

わからない

無回答
1

1

1

1

 

＂

 

E噂
1753 

210 

983 

�

％ 

59.4 

7. 1 

33. 3

0. 2

100.0 

Q34 「政府は、 裕福な家庭と貧しい家庭の収入の差を縮めるために、 対策をとるべきだ」

見に、あなたは賛成ですか、 反対ですか。

Q5GVEQAA 

‘
、

1

2

3

4

5

9
 

ヽコ

賛成

どちらかといえば賛成

どちらともいえない

どちらかといえば反対

反対

無回答

計

としヽう慈

た
661 

756 

1181 

243 

90 

玉

％． 
22.4 

25.6 

40.0 

8. 2

3.0

0. 7

100.0 

Q35あなたは煙草（タバコ） を吸いますか。

DOSMOKEX 

ゞ

1

2

3

9
 

ヽコ

現在吸っている

以前は吸っていたがやめた

ほとんど／全く吸ったことはない

無回答

計

忙
847 

506 

1595 

三

�
28. 7

17. l

54. 0

0. 2

100. 0



「1 現在吸っている」 の場合

r---------------------------------------------

：付間禁煙しようと努力したことがありますか。 ：
---------------------------------------------』

XQTSMOKE 

‘
、

1
2
9

 

卜コ

はい
いいえ

無回答
計

8 非該当
計

公
434 
409 

1 
847 

2106 
丙

凶

51. 2
48. 3
0. 5

100. 0

Q36あなたは、

D07DRINK 

普段お酒を飲みますか。

‘
、

1
2
3
4
5
6
7
9

 

卜コ

ほとんど毎日
週に数回
週に1回程度
月に1回程度
年に数回
年に1回程度
全くなし
無回答

計

乞
646 
378 
294 
285 
396 

139 
805 
10 

29百

％ 

21. 9
12.8
10. 0

9. 7

13.4 
4. 7

27. 3

0. 3

100.0 

Q37あなたは、 信仰している宗教がありますか。

DORL 

｀
 ユ
ー

2
3
4
9

コ

ある
特に信仰していないが、 家の宗教はある

ない
無回答／付問に回答あり
無回答

計

た事
286 
576 

2066 
14 
11 

2953 

％ 

9. 7
19. 5
70.0

0. 5
0.4

100. 0

「1 ある」 「2 特に信仰していないが、 家の宗教はある」 「4 無回答／付問に回答あり」

----------------------------------------------------------, ＇ 
：付問(1) それは何ですか。

＇ 
＇ 
＇ 

: （具体的に ） ＇ 
, ＇

I - - --→ → → ---------------------------→ ----------------------」

XXRL 

コ ー

ト ‘
‘

10 
11 

12 
13 
14 
15 

仏教

禅宗（曹洞宗・臨済宗）
天台宗
浄土宗
浄土真宗（本願寺· 門徒宗・南無阿弥陀仏）
真言宗

た
209 

64 
7 

42 
176 

57 

の場合

％ 

23. 9
7. 3
0.8
4.8

20. 1
6.5 



16 日蓮宗 55 6. 3

18 法華経· 法華宗 6 0. 7

19 本門佛立宗 4 0. 5

20 神道 8 0.9

22 大山ねずの命神示教会 2 0. 2

29 仏教十神道（仏様・神様） 6 0. 7

30 キリスト教 18 2. 1

31 カトリック 4 0.5

32 プロテスタント 2 0.2

33 ギリシア正教（日本ハリストス正教会） 1 0. 1

35 エホバの証人 2 0.2

36 世界救世教 6 0. 7

37 統一•教会（世界基督教統一神霊協会） 3 0. 3

41 創価学会 72 8.2

42 立正佼成会 8 0.9

43 霊友会 1 0. 1

44 仏所護念会 2 0. 2

51 崇教真光・頁光 5 0. 6

52 天理教 16 1.8

53 真如苑 4 0. 5

56 霊波之光 2 0. 2

58 生長の家 2 0. 2

61 御獄教 3 0. 3

80 先祖供蓑 8 0.9

85 その他 13 1. 5

87 わからない 6 0. 7

99 無回答 62 7. 1

計 876 100. 0

88 非該当 2077 

計 2953 

r-----------------------------------------------------, 

：付問(2) あなたは、 自分が熱心な信者だと思いますか。 ： 

工 乞 ％� 

D03PIOUS 1 熱心である 75 8.6 

2 まあまあ熱心である 217 24.8 

3 そんなに熱心ではない 561 64. 0

， 無回答 23 2. 6

計 876 100.0 

8 非該当 2077 

計 2953 



Q38現在、 年金を受け取っている人達に比べて、 あなたが老後に受け取る年金の額は、

いると思いますか。

どうなって

OP5PENSN 

1

1

2

3

4

5

6

7

9
 

卜コ

かなり良くなっている

少し良くなっている

だいたい同じ

少し悪くなっている

かなり悪くなっている

わからない

現在年金を受けている

無回答

計

E繹
3 

15 

122 

368 

1608 

218 

602 

�

％ 
0. 1

0. 5

4. 1

12. 5

54. 5

7.4

20.4 

0.6 

100.0 

Q39政治的な考え方を、 保守的から革新的までの5段階にわけるとしたら、 あなたはどれにあては

まりますか。

的守

ー

◄

保

2
 

3
 

4
 

革新的

5 

�

OP5RADCA 

ゞ

1

2

3

4

5

9
 

ヽコ

保守的

革新的

無回答
―-
=

＂

 

左凶数
217 

601 

1467 

154 

116 

�

凶
7. 3

20. 5

49. 7

15.4

3.9

3 2 
ーニ

100.0 

Q40次の項Hで、 あなたが利用しているものすべてに0をしてください。

（多重回答）
DOEMAILJ~DONONE共通

（変数名は下記参照）
‘
、

o

l

ヽコ

非選択

選択

DOEMAILJ 

DOEMAILP 

DOCOMPJ 

DOCOMPP 

DONETSB 

DONETSTK 

DOPHS 

DOFAX 

DONONE 

l

2

3

4

5

6

7

8
 

電子メ ール（仕事）

電＋メ ール（私用）

パソコン（職場で利用）

パソコン（自宅で利用）

インクーネットによる四ッビンク
｀

・バンキンク
ゞ

インクーネットによる株取引

携帯電話またはPIIS

ファックス

いずれも選択していない

該当者数

選択者数
397 

667 

711 

855 

238 

25 

1654 

1173 

889 

2953 

凶
13.4 

22.6 

24. 1 

29.0 

8. 1 

0.8 

56.0 

39. 7

30. 1



Q41あなたは、 現在幸せですか。

幸 せ
1 2

 
3
 

4
 

不幸せ
5 

コー ト
ぐ

た ％� 
OP5HAPPZ 1 幸せ 855 29. 0

2 948 32. 1

3 949 32. 1

4 162 5. 5

5 ィ＜幸せ 33 1. 1

， 無回答 6 0.2

計 2953 100.0 

Q42あなたの町に外国人が増えることに賛成ですか、 反対ですか。

仁 と疇 ％ 

QFNRINCR 1 賛成 1095 37. 1

2 反対 1671 56. 6

， 無回答 187 6. 3

計 2953 100.0 

Q43あなたは日頃、 外国人と顔を合わせる機会がありますか。 あてはまるものすべてに0をつけて

くださし‘。

（多重回答）
XFNWORKX ~ XFNNOMKX共通

（変数名は下記参照） コー ト
｀

該当者数 2953 

゜ 非選択
1 選択

選侶査数 ％．

XFNWORKX 1 一緒に働いたことがある 471 15.9 

XFNSTDYX 2 学校で一緒に勉強したことがある 276 9. 3

XFNASSOX 3 友人としてつき合っている／つき合っていた 276 9. 3

XFNMGX 4 自分または家族や親せきが、 日本に住んでいる

外国人と結婚している
150 5. 1 

XFNHLLOX 5 近くに住んでいる外国人とあいさつをしている

／していた
373 12.6 

XFNCLUBX 6 国際交流などを目的としたサー クルや地域の活動

に一緒に参加したことがある
158 5.4 

XFNETCX 7 その他のサー クルや地域の活動に一緒に参加した

ことがある
161 5. 5

XFNNOMKX いずれも選択していない 1668 56.5 



Q44あなたがよく読む新聞すべてに0をつけてください。

（多重回答）

NPASAHI~NPNOMARK共通

（変数名はド記参照） コー ト
｀

該当者数 2953 

゜ 非選択

演択

選択者数 凶

NPASAHI l 朝日新聞 663 22. 5

NPSANKEI 2 産経新聞 131 4.4

NPNIKKEI 3 日本経済新聞 255 8.6

NPMAINI 4 毎日新聞 274 9.3

NPYOMIUR 5 説売新聞 821 27. 8

NPSANSP 6 サンケイスポー ツ 77 2. 6

NPSPNIP 7 スポー ツニッポン 138 4. 7

NPDAYSP 8 デイリ ースポー ツ 48 1. 6

NPNIKSP ， 日刊スポー ツ 115 3. 9

NPHOUCHI 10 報知新聞 59 2.0

NPHOKKAI 11 北海道新聞 112 3.8

NPTOKYO 12 東京新聞 22 0. 7

NPCHUNI 13 中日新聞 252 8. 5

NPWESTJP 14 西日本新聞 61 2. 1

NPJAPAN 15 Japan Times 7 0.2

NPGENDAI 16 日刊ゲンダイ 13 0.4

NPFUJI 17 夕刊フジ 25 0. 8

NPAKAHAT 18 赤旗 43 1.5

NPSEIKYO 19 聖教新聞 103 3. 5

NPETC 20 その他（具体的に 911 30.8 

NPNOMARK いずれも選択していない 167 5. 7

NPETCX1 「20 その他Jの1番目の具体的記述

� ％ 

21 静岡新聞 57 6.3 

22 中国新聞 51 5.6 

23 新潟日報 50 5. 5

24 神戸新聞 42 4.6

25 信濃毎日新聞 33 3.6

26 河北新報 34 3. 7

27 山陽新聞 33 3.6

28 京都新聞 29 3.2

29 下野新聞 28 3. 1

30 南日本新聞 28 3. 1

31 北日本新聞 24 2.6

32 熊本日日新聞 25 2. 7

33 宮崎日日新聞 25 2. 7

34 愛媛新聞 22 2.4

35 東奥日報 20 2.2



36 秋田魁新報 19 2. 1

37 幅島民報 19 2. 1

38 山梨日日新聞 18 2. 0

39 福井新聞 18 2.0

40 上毛新聞 16 1.8

41 茨城新聞 16 1. 8

42 日本海新聞 16 1.8

13 徳島新聞 16 1. 8

44 長崎新聞 15 1. 6

45 北国新聞 15 1. 6

46 佐賀新聞 15 1. 6

47 山形新聞 14 1. 5

48 山陰中央新報 14 1. 5

19 四国新聞 11 1. 5

50 大分合同新聞 14 1. 5

51 高知新聞 12 1. 3

52 十勝毎日新聞 11 1. 2

53 岩手H報 10 l. l

54 神奈川新聞 10 1. 1

55 室蘭民報 ， 1.0

56 琉球新報 ， 1.0

57 沖縄タイムズ ， 1.0

58 岐阜新聞 s 0.9

59 福島民友 6 0. 7

60 岩手f-3日新聞 5 0. 5

61 千媒日報 4 0.4

62 東悔新報 4 0.4

63 北鹿新聞 2 0. 2

64 公明新聞 3 0. 3

70 日本農業新聞 6 0. 7

71 H刊［業新聞 1 0. 1

80 その他のスポー ツ新間 6 0. 7

81 中日スポー ツ 17 1. 9

97 その他・イ＜明 21 2. 3

99 無回答 18 2.0

計 911 100. 0

88 非該当 2042 

計 2953 



NPETCX2 「20 その他」の2番目の具体的記述

た ％ 

21 静岡新聞 1 2. 5

31 北日本新聞 1 2. 5

44 長崎新聞 1 2.5

53 岩手日報 1 2. 5

59 福島民友 l 2. 5

63 北鹿新聞 2 5. 0

70 日本農業新聞 7 17.5 

71 flflj工業新聞 2 5.0 

80 その他のスポーツ新聞 1 2.5 

97 その他・ 不明 5 12. 5 

99 無回答 18 45.0 

計 40 100.0 

88 非該当 2913 

計 2953 

Q45あなたは、 以下の事項をどのくらい行ないますか。

よくする 時々する あまりしない 全くしない

A電気は、 こまめに消す 1 2 3 ......... 4

B節水を心がける 1 2 3 ......... 4

C故障した物は修理して使う 1 2 3 ......... 4

D再生（リサイクル）の商品を買う

（トイレットヘ
c

ーハ
゜

ー・Jートなど） 1 2 3 ......... 4

E詰め替え商品を買う

（洗剤 ・ シャン7
゜

ーなど） 1 2 3 ......... 4

F無農薬や有機栽培の野菜を買う 1 2 3 ......... 4

G買物には袋などを持参する 1 2 3 ......... 4

H包装を簡単にしてもらう

（本のカバー・プソビンク
｀

など） 1 2 3 ......... 4

lリサイクルショップなどを利用する

（占着・占本・家具など） 1 2 3 ......... 4

Jなるべく公共交通機関を利用する

（バス ・ 電車など） 1 2 3 ......... 4

Kゴミは分別して捨てる 1 2 3 ......... 4

L生ゴミを堆肥にしている 1 2 3 ......... 4



A 電気は、 こまめに消す
コー ト

‘‘

FQ4DENKI よくする

2 時々する

3 あまりしない

4 全くしない

， 無回答

B 節水を心がける

三
FQ4WATER 1 よくする

2 時々する

3 あまりしない

4 全くしない

， 無回答

C 故障した物は修理して使う

二
FQ4MEND 1 よくする

2 時々する

3 あまりしない

4 全くしない

， 無回答

D 再生（リサイクル） の商品を買う （トイレットペ ーハ
゜

ー . Jートなど）
コート

ゞ

FQ4RECYC 1 よくする

2 時々する

3 あまりしない

4 全くしない

， 無回答

E 詰め替え商品を買う （洗剤· シャンプ ーなど）

亡
FQ4REFIL 1 よくする

2 時々する

3 あまりしない

4 全くしない

， 無回答

だ 凶
1409 47. 7

1086 36.8

388 13. 1

64 2.2 

6 0. 2

計 2953 100.0 

左 ％ 

1206 40. 8

1118 37.9

548 18. 6

75 2. 5

6 0. 2

且I· 2953 100. 0

左 ％ 

800 27. l

1299 44.0

674 22.8

163 5. 5

17 0.6

計 2953 100.0 

矢 ％ 
717 24. 3

1145 38. 8

730 24. 7

341 11. 5

20 0. 7

計 2953 100. 0

た ％ 
1346 45.6 

892 30. 2

416 14. 1

272 9. 2

27 0.9

計 2953 100. 0



F 無農薬や有機栽培の野菜を買う
エ と虞 ％ 

FQ4NOYAK 1 よくする 505 17. 1 

2 時々する 1020 34. 5

3 あまりしない 964 32.6 

4 全くしない 428 14. 5

， 無回答 36 1. 2

計 2953 100. 0

G 買物には袋などを持参する
コート ‘‘

L虞 ％ 

FQ4BAG I よくする 366 12.4 

2 時々する 483 16.4 

3 あまりしない 887 30.0 

4 全くしない 1196 40. 5

， 無回答 21 0. 7

計 2953 100.0 

H 包装を簡単にしてもらう（本のカハ
｀

ー・ ラッピンク
｀

など）
三 と墨 ％．

FQ4PACK 1 よくする 564 19. 1 

2 時々する 1011 34. 2

3 あまりしない 787 26. 7 

4 全くしない 563 19. 1 

， 無回答 28 0. 9

計 2953 100. 0

リサイクルショップなどを利用する（古着・古本・家具など）
コー ト ‘‘

左 凶

FQ4USED 1 よくする 232 7.9 

2 時々する 706 23.9 

3 あまりしない 974 33.0 

4 全くしない 1013 34. 3

， 無回答 28 0.9 

計 2953 100. 0

J なるべく公共交通機関を利用する（バス ・電車など）
コー ト ｀

直 ％ 

FQ48US 1 よくする 738 25.0 

2 時々する 588 19.9 

3 あまりしない 891 30. 3

1 全くしない 708 24.0 

， 無回答 25 0.8 

Jt 2953 100.0 



K ゴミは分別して捨てる
コー ト

｀

左 凶

FQ4SORT l よくする 2288 77. 5

2 時々する 432 14. 6

3 あまりしない 124 1. 2

1 全くしない 95 3. 2

， 無回答 14 0. 5

計 2953 100.0 

L 生ゴミを堆肥にしている
コー ト

ゞ

公 凶�
FQ4TAIHI よくする 463 15. 7

2 時々する 372 12.6

3 あまりしない 488 16. 5

4 全くしない 1611 54. 6

， 無回答 19 0.6

計 2953 100.0 

Q46 「国」 、 「自治体」 、 「企業」の環境問題への取り組みに、 あなたはどのくらい満足していま

すか。

満足 不満

1 2 3 4 5 

◄ � 

A 「国」の取り組み 1 2 3 4 5 

B 「自治体」の取り組み 1 2 3 4 5 

C 「企業」の取り組み 1 2 3 4 5 

A 「国」の取り組み

仁 た ％ 

STECONAT 1 満足 42 1. 4

2 207 7.0

3 1224 41. 4

4 862 29. 2

5 不満 556 18. 8

， 無回答 62 2. 1

計 2953 100.0 

B 「自治体」の取り組み

ユ た ％� 
STECOLOC 1 満足 68 2. 3

2 317 10. 7

3 1352 45.8

4 751 25.4

5 不満 409 13.9

， 無回答 56 1. 9

計 2953 100.0 



C 「企業」の取り組み
と虞 ％ 三

40 1. 4STECOCO 1 満足
234 7.9 2 

1270 43.0 3 
828 28.0 4 
508 17. 25 不満

73 2. 5， 無回答
"t 2953 100.0 

Q47冷蔵庫・洗たく機などを購人する時、あなたにとって次の項目はどの程度重要ですか。 A~Iの
すべてについて、 それぞれ最も近いものに0をつけてください。

非常に
重要

◄ 
2
 

3
 

4
 

要
い

甫
な

�
よ5

’ 

＜ 全
で

A 値段の安さ 1 2 3 4 5 

B メ ー カ ー名 1 2 3 4 5 

c 色々な機能がついている 1 2 3 4 5 

D 色や形の良さ 1 2 3 4 5 

E 長持ちすること 1 2 3 4 5 

F 省エネ・省資源である 1 2 3 4 5 

G 再生利用（リサイクル）ができる 1 2 3 4 5 

H 修理・点検などのア7クーサ→ ｀ スが充実 1 2 3 4 5 

I 無料下取りサー ビスがある 1 2 3 4 5 

A値段の安さ
亡 た 訟

IM5PRICE 1 非常に重要 1219 41. 3
2 941 31. 9
3 592 20.0 
4 . 104 3. 5
5 全く重要ではない 54 1.8 
， 無回答 43 1. 5

計 2953 100. 0

Bメ ー カ ー名
コ叶ヽ、 た又数 ％ 

IM5BRAND 1 非常に重要 610 20. 7
2 ． 986 33.4 
3 836 28.3 
4 ． 294 10. 0
5 全く軍要ではない 188 6.4 
， 無回答 39 1. 3

計 2953 100. 0



C色々な機能がついている
二

1
2
3
4
5
， 

IM5FUNC

全く重要ではない
無回答

計

忙凶数
454
840

1057
384
177

晶

D色や形の良さ

IM5DESN

‘、→_
1
2
3
4
5
9

 

コ
非常に重要

全く重要ではない
無回答

計

た噂
411
864

1016
384
197

�

IM5LAST

E長持ちすること
三

1
2
3
4
5
， 

非常に重要

非常に直要

全く重要ではない
無回答

叶

E疇
1798

797
262
37
25

玉

IM5SAVE

F省エネ・省資源である
三

1
2
3
4
5
， 

G再生利用

IM5RECYC

非常に重要

全く重要ではない
無回答

計

E繹
1651
828
343

55
31
45

29百

るきでゞ力、
、
’
ノ

レl
 ｀
 

1
2
3
4
5
9

 

ク
ト

ィ

コ

サリ（

非常に重要

全く重要ではない
無回答

計

乞凶数
877
737
909
258
120

三

％．
15.4
28.4
35. 8
13. 0

6. 0
1. 4

100.0

％
15.0
29. 3
34. 4
13.0
6. 7
1. 6

100. 0

凶

60. 9
27.0

8.9
1. 3
0.8
1. 2

100.0

％
55. 9
28.0
11. 6

1. 9
1.0
1. 5

100.0

凶
29. 7
25.0
30.8
8. 7
4. 1
1. 8

100.0



H修理・点検などのア7りーサービスが充実
コー ト ゞ

た 凶

IM5SERV 1 非常に重要 1665 56.4 
2 762 25.8 
3 360 12.2 
4 78 2.6 
5 全く重要ではない 50 1. 7
， 無回答 38 l. 3

計 2953 100. 0

l無料下取りサー ビスがある
コー ト ゞ

乞 ％ 

IM5TRADE l 非常に菫要 1453 49. 2

2 699 23. 7
3 515 17.1
4 125 4. 2
5 全く重要ではない 124 4. 2
， 無回答 37 1. 3

計 2953 100. 0

Q48あなたは過去1年間に、 定期的にボランティア活動を行なったことがありますか。

コー ト ｀

E虚 ％ 

XVLREG 1 ある 258 8. 7
2 なし‘ 2685 90.9 
， 無回答 10 0. 3

NI· 2953 100. 0

「1 ある」の場合

：付問平均して、 1ヶ月にどれくらいの時間を使いましたか。＇ 
（月平均 時間くらい）＇ ＇ 

'---------------------------------------------------------' 

コー ト ｀

た ％ 

SZVLREG （実数記入） 0~4時間 135 52.3 

5~9時間 15 17.4 
10~19時間 36 14.0 
20時間以上 35 13. 6

9999 無回答 7 2. 7

計 258 100. 0
8888 非該当 2695 

計 2953 



Q49あなたは過去1年間に、 不定期にボランティア活動を行なったことがありますか（突発的な事
件や災害への支援を含む）。

XVLIRREG 

ゞ

1
2
9

 

ヽコ

ある
なし‘

無回答
計

た
302 

2632 

29旦
「1 ある」 の場合

：付間過去1年間に、 合計何Hくらい行いましたか。 ： 
: (1 日30分でも1日と数える）
, （年間合計 日くらい）
•-------------------------------------------------」

SZVLIRRG 

コー ト
｀

（実数記入）

9999 

1~4日
5~9 r:l 
10~19日
20~29 S 
30日以上
無回答

計
8888 非該当

計

疇
124

72

57

20

19

10-
302

瓢一
國

％�  
10.2 
89. 1

0.6
100.0 

％ �  
41. 1 
23.8 
18.9 
6.6 
6. 3
3. 3

100. 0

Q50 ボランティア活動を実施している団体やグルー プに、 下記のような支援を行なったことがあり
ますか。 あなたが過去1年間に行なったものすべてに0をつけてください。

（多重回答）
XVLDONAT ~ XVLNOMK共通

（変数名は下記参照） コー ト
゜

1 
非選択
選択

XVLDONAT 
XVLCARD 
XVLSTAMP 
XVLUSED 
XVLBAZZR 
XVLBLOOD 
XVLETC 
XVLENV 
XVLWF 
XVLCUL 
XVLLABOR 
XVLTEACH 
XVLNOMK 

1
2
3
4
5
6
7

 

該当者数

寄付．募金
ホ万ンティア貯金（郵便局）• 寄付金つきクレゾットカードの利用
寄付金つき切手・はがき・ユニセ7カート

｀

などの購入
古着や毛布などの寄贈
バザーヘの出品
献血

その他（具体的に
清掃・環境
介護•福祉
文化的奉仕
労働奉仕
指導
いずれも選択していない

遠択者数
1612 

428 
626 
241 
726 
290 
13 
16 
11 

6 
40 

7 
750 

2953 

％ 
54.6 
14.5 
21. 2

8.2
24.6 
9.8 
0.4 
0. 5
0.4
0. 2
1. 4
0. 2

25.4 



Q51あなたは、機会があれば今後ボランティア活動に参加したいと息いますか。

主 E疇 ％ 
WLVLDO l ぜひ参加したい 146 4. 9

2 できれば参加したい 1586 53. 7
3 参加したいと思わない 1168 39.6 
， 無回答 53 1.8 

計 2953 100.0 

Q52あなたは、平均して1日に何時間くらいテレビを見ますか。

I時間くらい

コ ー ト ‘
‘

と噂 ％ 
HRTV （実数記入） 0時間くらい 19 0.6 

1 時間くらい 319 10.8 
2時間くらい 668 22.6 
3時間くらい 760 25. 7
4時間くらい 402 13.6 
5時間くらし‘ 415 14. 1
6時間くらい 143 1.8 
7時間くらい 38 1. 3
8時間くらい 73 2. 5
9時間くらい ， 0. 3

10時間くらい 53 1.8
11時間以上 25 0.8

999 無回答 29 1.0
計 2953 100.0 

Q53あなたは、どのくらいの頻度で1泊以卜の旅行（仕事以外）をしますか。

コー ト ‘
‘

竺 ％ 

FQ5TRIP 1 月に数回 10 0. 3
2 月に1回程度 65 2. 2
3 年に数回 933 31. 6
4 年に1回程度 1174 39.8 
5 全くなし 758 25. 7
， 無回答 13 0.4 

計 2953 100.0 



Q54あなたは、 英語でどのくらい会話ができますか。

さし＼

あてはまるものに1つだけ0をつけてくだ

ENGTALK 

‘
、

1

2

3

4

5

9
 

ヽコ

H常生活や仕事の英会話が、 充分できる

日常生活や仕事の英会話は、 なんとかできる程度

道をたずねたり、 レストランで注文できる程度

あいさつができる程度

ほとんど話せない

無回答

計

た
25 

89 

241 

883 

1693 

22 

29百

.% 

0.8 

3.0 

8. 2 

29. 9 

57. 3 

0. 7 

100.0 

Q55あなたの英語の謡解力は、
し‘。

どのくらいですか。あてはまるものに1つだけ0をつけてくださ

ENGREAD 

‘
、

1

2

3

4

5

9
 

ヽコ

英語の本や新聞が、 スラスラ読める

英語の本や新聞を、 なんとか読める

短い英語の文章なら読める

簡単な英単語ならわかる

ほとんど読めない

無回答
1

1

1

1

 

＂

 

と噂
26 

116 

445 

1043 

1301 

22 

29百

％� 
0.9 

3.9 

15. 1

35. 3

44. l

0. 7

100.0 

Q56あなたは、
し‘。

日常生活や仕事で英語を使いますか。あてはまるものすべてに0をつけてくださ

（多重回答）
EUNO ~ EUNOMARK共通

（変数名はド記参照）
‘
、

o

l

ヽJ
 

非選択
選択

EUNO 

EUTOKI 

EUYOKU 

EUFRIEND 

EUFAMLY 

EUHOBBY 

EUETC 

EUCLASS 

EUKIDS 

EUNOMARK 

1

2

3

4

5

6

7
 

ほとんど使う機会はない

仕事で時々使う

仕事でよく使う

外国人の友人や知人との付き合いで使う

家族とのコミュニケ ー ションに使う

趣味・娯楽・海外旅行などで使う

その他（具体的に

学校や資格取得で使う

t· ども（孫）に教える

いずれも選択していない

該当者数

選択者数
2534 

132 

26 

75 

31 

208 

7 

5 

3 

77 

2953 

％ 
85. 8

1. 5

0. 9

2. 5

1.0

7. 0

0.2

0. 2

0. I

2.6



Q57英語について、 次のような学習・経験をしたことがありますか。 あてはまるものすべてに0を
つけてください。

（多爪回答）
XECLASS~ XENOMARK共通
（変数名は下記参照） コ

ー
ト ‘

‘

該当者数 2953 
゜ 非選択
1 選択

選枢省数 ％ 

XECLASS l 英会話学校や文化教室（カルチャ ーセンタ ー） 223 7. 6
XECIRCLE 2 学校・地域・職場などの英会話サー クル 207 7. 0
XEMEDIA 3 テレビやラジオの英語教育番組やニュ ー ス 326 11. 0
XESELF 4 英語教材（テー プ・ ビデオ・CDなど）を

使って自分で学習
319 10.8 

XESHANAI 5 社内研修(L+-J内で実施） 49 l. 7
XEOSTRIP 6 洵外旅行 512 17. 3
XEOSSTDY 7 海外留学や海外研修 69 2. 3
XEOSJOB 8 海外での勤務や居住 50 l. 7
XEFRIEND ， 外国人の友人や知人との付き合い 165 5.6
XENONE 10 上記のいずれも経験はない 1860 63.0 
XENOMARK いずれも選択していない 48 1. 6

Q58あなたに課せられている所得税は、 高いと息いますか。

二 左 凶

OP6TAXHI 1 低い 10 0. 3
2 やや低い 15 0. 5
3 適切 348 11. 8
4 やや高い 625 21. 2
5 蘭．

い 926 31. 4
6 わからない 534 18. 1
7 課せられていない 476 16.I
， 無回答 19 0.6 

計 2953 100.0 

Q59現在いくつかの自治体において、 カジノの合法化に関する議論が起こっています。 あなたは賛
成ですか、 反対ですか。 一番近いものに0をつけてください。

二 乞 ％＊

OPCASINO 1 日本でのカジノの合法化には反対 511 17.3 
2 特定の場所に限定するならば、 合法化に賛成 747 25.3 
3 H本でのカジノの合法化には賛成 206 7. 0
4 賛成とも反対とも決められない 482 16. 3
5 カジノについて、 よく知らない 972 32. 9
， 無回答 35 1. 2

計 2953 100. 0



Q60もし日本にカジノができたら、 あなたは行こうと思いますか。

WLCASINO 

ゞ

1

2
 

卜r
 

行ってみたい

行こうと思わない

3 わからない

9 無回答

直 ％ 

537 18. 2

1624 55. 0

775 26. 2

17 0.6

計 2953 100. 0

以下は現在、 配偶者（つれ合い）のいらっしゃる方のみ、 お答えください。

未婚の方や離別・死別された方はこれで終わりです。

ご協力ありがとうございました。 担当の調査員にお渡しください。

Q61あなたの結婚生活は、 幸せですか。

-―

ー

�

せ宰
2
 

FF5HAPPZ 

‘
、

1

2

3

4

5

9
 

ヽコ

幸せ

不幸せ

無回答

8 非該‘り

不幸せ
3 4 5 

► 

た込数 % 

863 39.6 

689 31. 6

519 23. 8

57 2.6

30 l. 4

24 l. l

Jt 2182 100.0 

771 

計 2953 

Q62あなたの配偶者の現在の健康状態は、 いかがですか，）

良い 悪い
1 2 3 4 5 

◄ � 

コー

ト ‘
‘

と噂 ％ 

SS5HLTHZ 1 良い 757 31. 7

2 610 28.0

3 531 21. 5

4 ． 186 8.5

5 悪い 80 3. 7

， 無回答 15 0. 7

計 2182 100. 0

8 非該当 771 

計 2953 



Q63あなたの配偶者は、 どのくらいの頻度で次のことをしていますか。

ほとんど 週に 週に1 月に1 年に 年に1 全く
毎日 数回 回程度 回程度 数回 回程度 なし

A夕食の用意 1 2 3 4 5 6 7 
B洗濯 1 2 3 4 5 6 7 

C買い物 1 2 3 4 5 6 7 
（日用品や食料品の買い物）

D家の掃除 1 2 3 4 5 6 7 
Eゴミ出し 1 2 3 4 5 6 7 

A夕食の用意
コー ド

‘

た事 凶

SSFQ7CK 1 ほとんど毎日 1006 46. 1

2 週に数回 128 5.9

3 週に1回程度 93 4. 3

4 月に1回程度 76 3.5

5 年に数回 134 6. 1

6 年に1回程度 77 3. 5

7 全くなし 651 29. 8

， 無回答 17 0.8

計 2182 100.0 

8 非該‘り 771 

計 2953 

B洗濯
コー ト

'，

と繹 ％ 

SSFQ7WSH 1 ほとんど伯H 912 41. 8

2 週に数回 218 10.0

3 週に1回程度 67 3. 1

4 月に1回程度 64 2. 9

5 年に数回 122 5. 6

6 年に1回程度 54 2. 5

7 全くなし 725 33. 2

， 無回答 20 0.9

計 2182 100. 0

8 非該,11 771 

ti· 2953



C買い物（日用品や食料品の買い物）

主 左 ％ 
SSFQ7SHP 1 ほとんど毎日 578 26. 5

2 週に数回 543 24. 9

3 週に1回程度 339 15. 5

4 月に1回程度 180 8.2

5 年に数回 165 7.6

6 年に1回程度 27 l. 2

7 全くなし 327 15. 0

， 無回答 23 1. 1

計 2182 100. 0

8 非該当 771 

計 2953 

〇家の掃除
コ ー

ト ‘
‘

た ％ 
SSFQ7CLN 1 ほとんど毎H 620 28.4 

2 週に数回 408 18. 7

3 週に1回程度 258 11. 8

4 月に1回程度 146 6. 7

5 年に数回 194 8.9

6 年に1回程度 82 3.8

7 全くなし 457 20. 9

， 無回答 17 0.8

計 2182 100.0 

8 非該当 771 

計 2953 

Eゴミ出し

コー

ト ‘
‘

た ％ 
SSFQ7GRB 1 ほとんど毎日 416 19. 1 

2 週に数回 713 32. 7

3 逓に1回程度 212 9. 7

4 月に1回程度 134 6. 1

5 年に数回 139 6.4

6 年に1回程度 51 2. 3

7 全くなし 499 22.9 

， 無回答 18 0.8 

計 2182 100.0 

8 非該当 771 

計 2953 



Q64あなたの配偶者は、 家族を介護(1ヶ月以上）したことがありますか。 （あなた自身が配偶者

から介護を受けた場合も含みます）

二 左 凶
SSCARE 1 したことがない 1562 71. 6

2 現在行なっている 96 4.4 

3 過去に行なったことがある 507 23.2 

， 無回答 17 0.8 

計 2182 100.0 

8 非該崎 771 

Jt 2953 

WEIGHT: ウエイト

この変数の単純集計は記載していません。




